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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 38/2022 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de 2022, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Renata 

Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto Willian Kall e Priscila 

Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 38/2022, autorizado no 

presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame 

as empresas: ALAG COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Silvio César do Amaral, ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Mirando Neves, ALPHAGARTAS 

DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Cristiano Ramos da Silva, ALVES FRANÇA 

COMÉRCIO E ALUGEL DE EQUIPAMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Tiago Nogueira Santos, BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, CARDANO 

SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Iago Araújo Siqueira de Anchieta, CWP COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldir Portugal Silveira, COMERCIAL SANTA RITA EIRELI 

ME, representada pelo Sr. Carlos Wellington da Silva Vieira, DIAMOND COMÉRIO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, EFFECT SERVIÇOS E COMERCIOS LTDA, 

representada pelo Sr. Leonardo da silva Chavão, FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada 

pelo Sr. Ronald Guedes Saviolli, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, representada pelo Sr. Luis 

Felipe Oliveira da Cunha, JC CORREA ALVES E CIA LTDA, representada pelo Sr.  Fabiano Rotondo, JR BRASIL 

COMÉRCIO & SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Antônio Carlos de Souza Silva Junior, LAC RJ COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Clebson Barbosa da Silva, L&P ATACADISTA DE MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos Santos, NAOPATI MADEIRAS LTDA, 

representada pelo Sr. Sávio Loyola e Silva, LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Sidney Barros Rosa, MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA, representada 

pelo Sr. Diego Barbosa Gomes de Sá, ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA, representada 

pelo Sr. Marcelo Faria Nogueira, PLANNING EMPREENDMENTOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo 

Sr. Murilo José Passos Pereira, PRO BRASIL EMPRENDIMENTOS EIRELI, representada pelo Sr. Rodolpho 

Nogueira Vieira de Moura, RIBEIRO ATACADISTA CA EIRELI, representada pelo Sr. Roger Gomes de 

Figueiredo, SÃO MIGUEL REI EIRELI, representada pelo Sr. Renan Zuniga Machado Martins de Souza, VALTEX 
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DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, VICTER 

COMERCIAL LTDA EPP, representada pelo Sr. Alcimar da Costa Motta, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, UTM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Fabiano Florim da Silva  e 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS 

E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Thaís de Oliveira Aredes, todas devidamente credenciadas, 

conforme documentos apensados aos autos. Após a fase de credenciamento, foram recebidos os envelopes 

contendo os documentos de habilitação e proposta de preços das proponentes supracitadas. Em ato 

contínuo, foi informado aos presentes que a sessão seria suspensa, ficando desde já, remarcada para o dia 

14/10/2022 às 10:00 horas. Cabe ressaltar, que ambos os envelopes ficaram sob posse dessa Comissão, 

devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a 

presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

 Maricá, 06 de outubro de 2022. 
 

 
MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

 
LICITANTES PRESENTES 

 
 

ALAG COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGEL DE EQUIPAMENTOS LTDA,  
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ALPHAGARTAS DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA 

 

 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 

 

CARDANO SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 

 

 

COMERCIAL SANTA RITA EIRELI ME 

 

 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 

 

DIAMOND COMÉRIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

EFFECT SERVIÇOS E COMERCIOS LTDA 

 

 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

 

 

JC CORREA ALVES E CIA LTDA 

 

 

JR BRASIL COMÉRCIO & SERVIÇOS EIRELI 

 

 

LAC RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
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LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

L&P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 

 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

 

 

NAOPATI MADEIRAS LTDA 

 

 

ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA 

 

 

PLANNING EMPREENDMENTOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 

 

PRO BRASIL EMPRENDIMENTOS EIRELI 

 

 

RIBEIRO ATACADISTA CA EIRELI 

 

 

SÃO MIGUEL REI EIRELI 

 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 

 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

 

 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 



 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 

 

VICTER COMERCIAL LTDA EPP 

 

 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI 

 


